
Результаты анкетирования родителей по школьному питанию.  

  

С родителями была проведена анкета «Удовлетворённость родителей качеством питания в 

учреждении»  

Анкета состояла из вопросов:   

1. В каком классе учится ваш ребёнок?  

2. Питается ли ваш ребёнок в школьной столовой. Если нет, то почему? - 14 человек ответили 

«да» – 100 %.  

3.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе - 14 человек ответили «да» –100 

%.   

4. Как вы оцениваете соотношение цены и качества питания - 14 человек ответили «отлично» – 

100 %.  

5. Удовлетворены ли вы режимом питания в школе - 14 человек ответили «да» –100 %.  

6. Нравится вашему ребёнку питание в школьной столовой. Если нет, то почему? - 14 человек 

ответили «да» –100 %.  

7.Оцените уровень доведения до Вас информации о системе организации питания в школе - 14 

человек ответили «отлично» –100 %.  

8. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся - 12 человек 

ответили «всё нравится, устраивает» –100 %.  

9. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в школе: 14 человек написали «всё 

нравится; всё устраивает; всё хорошо; питание в школьной столовой нравится; всё нравится, 

ребёнку все блюда нравятся» –100 %.  
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